
Inadequate
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48%

Better than 
expected

27%

Exemplary
7%

How do you consider the university response to 
support and wellbeing?

Australia
36%

New Zealand
33%

Canada
29% UK

2%

Which country do you believe will recover the fastest?



None
4%

Minimal
35%

Moderate
45%

Substantial
16%

How much growth you do you foresee in offshore university 
provision (eg offshore campuses and partnerships)?

Not satisfied
55

36%

Satisfied
61%

Very satisfied
3%

How satisfied are you with the collaboration between states and 
federal government agencies in response to the pandemic?



VET
13%

Schools
37%

Higher Education
41%

English Language
9%

Which areas of the sector do you think will have the quickest 
rebound?

Employment
25%

Quality
13%

Support
37%

Lifestyle
3%

Safety
22%

Which key message do you feel will have the greatest impact on recovery?


